

‘ଆଇନେକ୍ସ’ ଓ ‘ପ୍ରୟାସ’ର ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ



ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ): ଆଇନେକ୍ସ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଏକ୍ସକ୍ୟୁଟିଭ୍ ଏବଂ ପ୍ରୟାସ କମ୍ପ୍ୟୁଟର ଇଞ୍ଜିନିୟର ଶ୍ରୀମତୀ ଅନୁକୂଲ୍ୟାରେ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ସମାପନ ଆୟୋଜନ କରାଯାଇଛି।

ବିଜେପି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ଆଲୋଚନାଚକ୍ର

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ): ସ୍ଥାନୀୟ ବିଜେପି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ବୈଠକ ଗୃହଣ କରାଯାଇଛି। ବିଜେପିର ସାମାଜିକ ଗଣମାଧ୍ୟମ ଟିମ ପକ୍ଷରୁ ଏକ ଆଲୋଚନାଚକ୍ର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ନାୟକ ଯୋଗଦେଇ ଆଗାମୀ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ବିଷୟରେ ଆଲୋଚନା କରିଥିଲେ। ଶ୍ରୀମତୀ ଅନୁକୂଲ୍ୟା ଉପସ୍ଥିତ ରହିଥିଲେ।

ସରକାରୀ ସହାୟତାରୁ ବଞ୍ଚିତ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଦମ୍ପତି

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ):

ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ଭିକ୍ଷକଙ୍କୁ ରାଜ୍ୟ ଓ କେନ୍ଦ୍ର ସରକାରଙ୍କ ପକ୍ଷରୁ ଅନେକ ସରକାରୀ ସୁବିଧା ସୁଯୋଗ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି। ମାତ୍ର ସମ୍ପୃକ୍ତ ବିଭାଗୀୟ ଅଧିକାରୀଙ୍କ ଅବହେଳା ପାଇଁ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲାର ଅନେକ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ବ୍ୟକ୍ତି ସରକାରୀ ସୁବିଧା ସୁଯୋଗ ପାଇବାକୁ ବଞ୍ଚିତ ହେଉଥିବା ଦେଖାଯାଇଛି।



୮୦ ପ୍ରତିଶତ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ହୋଇଥିବାରୁ ସରକାରଙ୍କ ତରଫରୁ ଇତିହାସିକା ଯେନସନ ଯୋଜନାରେ ଉଭୟଙ୍କୁ ସାତଶହ ସାତଶହ ଟଙ୍କା ଟଙ୍କା ମିଳୁଛି। ଆଉ ଯେନସନ କାର୍ଡରେ ତାଙ୍କ ମଧ୍ୟ ପାଇଛନ୍ତି। ଏହି ହେଉଛି ଯୋଗେଷ୍ଟ ଓ ସୁଲୋଚନାକ ପରିବାରର ବର୍ତ୍ତମାନ ପୁଣ୍ୟ ରୋଜଗାର।

ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ୨୦୧୬ରେ ଟଙ୍କା ଲେଖାଏଁ ଚାରି ପ୍ରତିଶତ ସୁଧରେ ରଖି ଅର୍ଥ ରଖି ପାଇଛନ୍ତି। ସହାୟକ ଜିଲ୍ଲାରେ ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ପିଲାମାନଙ୍କ ପାଠ ପଢ଼ିବା ପାଇଁ ସରକାରୀ ଅନୁଦାନ ଯୋଗାଇ ଦିଆଯାଇଛି।

‘ୟୁବ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା’ କାର୍ଯ୍ୟକ୍ରମ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ



ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ): ରେମୁଣା ନିର୍ବାଚନ ମଣ୍ଡଳୀର କୁରୁଡ଼ା ହାଟ ପଡ଼ିଆରେ ଚାଲିଥିବା ନୂଆ ଯୁବ ଓଡ଼ିଶା ନବୀନ ଓଡ଼ିଶା କ୍ଳାବ ଉଦ୍‌ଘାଟନ ଅବସରରେ ରେମୁଣା କଲେଜ ପଡ଼ିଆରେ ଉଦ୍‌ଘାଟିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ମତର୍ଷ ପଦ୍ମିକ ସ୍କୁଲରେ ଆଲୁମନି ମିଟ୍

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ): ସ୍ଥାନୀୟ ମତର୍ଷ ପଦ୍ମିକ ସ୍କୁଲର ପୁରାତନ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନଙ୍କୁ ନେଇ ଏକ ବନ୍ଧୁମିଳନ ଉତ୍ସବ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

‘ବୁଦ୍ଧନାଥ ରଥ ସାରସ୍ୱତ ସମ୍ମାନ-୨୦୨୪’ ଘୋଷିତ

ବୁଦ୍ଧନାଥ ରଥ ସାରସ୍ୱତ ସମ୍ମାନ-୨୦୨୪, ଅଧିକ ମହାନ୍ତି, ନିତ୍ୟାନନ୍ଦ ସାହୁ



ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ): ଦିବ୍ୟାଙ୍ଗ ପ୍ରଥମେ କବି ଭୃଷ୍ଟ ବୁଦ୍ଧନାଥ ରଥଙ୍କ ପୁତ୍ରରେ ୨୦୧୨ ମସିହାରୁ ସ୍ଥାପିତ କବି ବୁଦ୍ଧନାଥ ରଥ ପାଠଶାଳାରେ ଶ୍ରୀମତୀ ପ୍ରତିବନ୍ଧି ଓଡ଼ିଶାର ଚିନ୍ତିତା ସାହିତ୍ୟ, ସାଂସ୍କୃତିକ, କଳା ଆଦି କ୍ଷେତ୍ରରେ ନିରନ୍ତର ସାଧନା କରୁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତି ବିଶେଷଙ୍କୁ ସମ୍ମାନ ପ୍ରଦାନ କରାଯାଇଛି।

ନୂତନ ବୁକ୍ ଓ ତହସିଲ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ପାଇଁ ବୈଠକ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ): ରସାଳପୁର ପଶୁ ଡାକ୍ତରଖାନା ପରିସରରେ ନୂତନ ବୁକ୍ ଓ ତହସିଲ ପ୍ରତିଷ୍ଠା ପାଇଁ ବିପିନ ଦାସଙ୍କ ଅଧ୍ୟକ୍ଷତାରେ ଏକ ବୈଠକ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

୧୨ତମ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପ୍ରତିଭା ସମ୍ମାନ ଉତ୍ସବ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ):

‘ଜ୍ଞାନଗ୍ରୀ’ ଆନୁକୂଲ୍ୟରେ ହାବନା ଥର ପାଇଁ ରାଜ୍ୟସ୍ତରୀୟ ପ୍ରତିଭା ସମ୍ମାନ ଉତ୍ସବ ଜ୍ଞାନଗ୍ରୀ ପ୍ରତିଭା ସମ୍ମାନ- ୨୦୨୩ ରାହି ସ୍ମୃତି ଭବନ ପରିସରରେ ଆୟୋଜିତ ହୋଇଯାଇଛି।



ସମ୍ପାଦକ ପ୍ରଶାନ୍ତ ପଟ୍ଟନାୟକ ଅତିଥି ପରିଚୟ ପ୍ରଦାନ କରିଥିଲେ। ଉତ୍ସବରେ ମୁଖ୍ୟ ଅତିଥି ଭାବରେ ପଦ୍ମଶ୍ରୀ ପୁରସ୍କାରପ୍ରାପ୍ତ ଦୈତାରା ନାଏକ, ବରଗଣ୍ୟ ଅତିଥିଙ୍କ ମଧ୍ୟରେ ସମାଜସେବା ଲକ୍ଷ୍ମୀନାରାୟଣ ମହାନ୍ତି, ଯୁବନେତା ଦୀପକ କୁମାର ମିଳିକ ଯୋଗଦେଇଥିଲେ।

କରାଯାଇଥିଲା। କବି ମଧୁସୂଦନ ମିଶ୍ର ମାନପତ୍ର ପାଠ ଦେବଦାଠି କବିତାବେଳେ ଉପସଭାପତି ବିକାଶ ଦାସ ଧନ୍ୟବାଦ ଅର୍ପଣ କରିଥିଲେ।

ମହାରାଜା ଶ୍ରୀରାମଚନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜଦେଓଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ): ବଟେଶ୍ୱରରେ ମହାରାଜା ଶ୍ରୀରାମଚନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜଦେଓଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀ ନାମରେ ନାମିତ ଶ୍ରୀରାମଚନ୍ଦ୍ର ସଂସ୍କୃତ ମହାବିଦ୍ୟାଳୟରେ ମହାରାଜା ଶ୍ରୀରାମଚନ୍ଦ୍ର ଭଞ୍ଜଦେଓଙ୍କ ୧୫୩ତମ ଜୟନ୍ତୀ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ତୁଳସୀ ପୂଜନ ଉତ୍ସବ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ): ରେମୁଣା ସାହିତ୍ୟ ମଞ୍ଚ ତରଫରୁ ତୁଳସୀ ପୂଜନ ଉତ୍ସବ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି। ମଞ୍ଚର ସଭାପତି ଡ. ଶ୍ରୀମାଧବ ସେଠୀ, ରାଜକଣ୍ଠ ବାରିକ, ହେମନ୍ତ ଦାସ, ରମେଶ ଜେନା, ରମାକାନ୍ତ ଗୁଡ଼, କାର୍ତ୍ତିକ ଜେନା, ଦିଲୀପ ଦାସ, ବିଶ୍ୱଜିତ ସିଂ, ପଦ୍ମଲୋଚନ ପଣ୍ଡା, କାର୍ତ୍ତିକ ଦାସ, ଗୌରାଙ୍ଗ ସେଠୀ, ବରଜେନ ଦଳ ଜିଲ୍ଲା ସଂଯୋଜକ ଜିତେନ୍ଦ୍ର ବେହେରା ପ୍ରମୁଖ ଉପସ୍ଥିତ ରହି ତୁଳସୀ ପୂଜନ ଉତ୍ସବ ପାଳନ କରିବା ସହ ଏହି ଦିବସର ମାହାତ୍ମ୍ୟ ଓ ସମାଜିକ ଧର୍ମ ସଂସ୍କୃତି ଉପରେ ବିଚାର ବ୍ୟକ୍ତି କରିଥିଲେ।

ଜିଲ୍ଲା ବିଜେପିର ସୁଶାସନ ଦିବସ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ): ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଭାରତର ଅଟଳବିହାରୀ ବାଳପେୟାଙ୍କ ଜନ୍ମଜୟନ୍ତୀ ଅବସରରେ ଜିଲ୍ଲା ବିଜେପି ପକ୍ଷରୁ ସୁଶାସନ ଦିବସ ପାଳନ ହୋଇଯାଇଛି।

ଅଟଳ ବିହାରୀ ବାଳପେୟାଙ୍କ ଜୟନ୍ତୀ



ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ): ସୁଶାସନ ପ୍ରଶ୍ଵେତା ପୂର୍ବତନ ପ୍ରଧାନମନ୍ତ୍ରୀ ଭାରତର ଅଟଳ ବିହାରୀ ବାଳପେୟାଙ୍କ ୯୯ତମ ଜନ୍ମ ଜୟନ୍ତୀ ଉପଲକ୍ଷେ ଆଜି କେଳ ରୋଡ଼ ସ୍ଥିତ ବିଜେପି କାର୍ଯ୍ୟାଳୟରେ ସୁଶାସନ ଦିବସ ପାଳିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ରକ୍ତଦାନ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ

ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫୧୨(ସମିପ): ବାଲେଶ୍ୱର ପୌରପାଳିକା ଅନ୍ତର୍ଗତ ଅଜ୍ଞାନାଚିଆ ସ୍ଥିତ ଜିଲ୍ଲା ଗାୟକ୍ତି ଶକ୍ତିପାଠନ ବାର୍ଷିକ ଉତ୍ସବ ଅବସରରେ ପାଠରେ ୨୯ତମ ବାର୍ଷିକ ଫାଷ୍ଟ ଆରମ୍ଭ ହୋଇଛି।



ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା। ଏହି ଶିବିରକୁ ସମାଜସେବା ସୁବାସିନୀ ଜେନା ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଥିଲେ। ମୋଟ ୬୫ ଯୁକ୍ତି ରକ୍ତ ସଂଗୃହୀତ ହୋଇଥିଲା।

XXIV-46

ଓଡିଶା ସରକାର

ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ, ପାଳପୁର

ଅଧିବୃତ୍ତନ

File No.COJ/AJ/VIII-38/2022/12962/LA/(Civil) dated 09.11.2023

ଯେହ୍ନେ ଓଡିଶା ସରକାରଙ୍କ ପ୍ରଦତ୍ତ ହେଉଅଛି ଯେ ଏହି ସର୍ତ୍ତାବଳୀରେ ପାଳପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ରେଡକ୍ରସ୍ ହକ୍ ଠାରୁ ମନେପୁର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାରି ଆକ ବିଶିଷ୍ଟ ରାସ୍ତା ଉନ୍ନତକରଣ ନିମନ୍ତେ ସରକାର (Appropriate Government) ସରକାରୀ ବ୍ୟୟରେ ମୋଟା-ଆଇଁ, ଆମା-ଯାକପୁର ନଂ ୩୮, ଚନ୍ଦ୍ରବିଳ-ଯାକପୁର, ଜିଲ୍ଲା-ଯାକପୁର ଉପ ନିମ୍ନ ଉପସ୍ଥଳରେ ପ୍ରାୟ ୧୨.୪୩୦ଟି ଭୂମି ଅର୍ଜନ ଆବେଦନ ହେଉଅଛି;

ତେଣୁ ନ୍ୟାୟୋଚିତ୍ତ ଶ୍ରତିପୁରଣ ଅଧିକାର ଏବଂ ଭୂ-ଅର୍ଜନ, ପୁନର୍ବିତ୍ତ ଓ ଅଭିଭାବ ଶ୍ରେଣୀରେ ସହଜ ଆଇନ, ୨୦୧୩ (RFCTLAR & R Act,2013) ଉପରେ (୧) ଧାରାରେ ଭାରପ୍ରାପ୍ତ ହୋଇ ସରକାର (Appropriate Government) ସରକାରୀ ବ୍ୟୟରେ ମୋଟା-ଆଇଁ, ଆମା-ଯାକପୁର ନଂ ୩୮, ଚନ୍ଦ୍ରବିଳ-ଯାକପୁର, ଜିଲ୍ଲା-ଯାକପୁର ଉପ ନିମ୍ନ ଅନୁସୂଚିତରେ ପ୍ରଦତ୍ତ ଭୂମି ଅଧିବୃତ୍ତନ ପାଇଁ ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ଅଧିବୃତ୍ତନ କରି କରାଯାଇଅଛି ।

ନ୍ୟାୟୋଚିତ୍ତ ଶ୍ରତିପୁରଣ ଅଧିକାର ଏବଂ ଭୂ-ଅର୍ଜନ, ପୁନର୍ବିତ୍ତ ଓ ଅଭିଭାବ ଶ୍ରେଣୀରେ ସହଜ ଆଇନ, ୨୦୧୩ ୧୧(୧) ଧାରା ଅନୁଯାୟୀ ଯୋଗ୍ୟ ଏହି ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ଅଧିବୃତ୍ତନଟି ଏହି ସର୍ତ୍ତାବଳୀ ସମ୍ମତ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ସମ୍ପତ୍ତି ପାଇଁ ପ୍ରଦତ୍ତ ଅଟେ ।

ଯଦି ସମ୍ପତ୍ତି ନିମ୍ନ କୌଣସି ବ୍ୟବସାୟ/କମି ମାଲିକ ଭୂମି ଅଧିବୃତ୍ତନ ଅଧିବୃତ୍ତନା ସମ୍ପର୍କିତ ଅଧିବୃତ୍ତନ କରି ଉପଯୋଗିତା, ଉଚ୍ଚତା ଏବଂ ସର୍ବଜନୀନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ଉଚିତ୍ତ ବିଷୟରେ କୌଣସି ଆପତି ଆଦି, ସେ ଉକ୍ତ ପ୍ରାରମ୍ଭିକ ଅଧିବୃତ୍ତନ ପ୍ରକାଶନର ୬୦ ଦିନ ମଧ୍ୟରେ ସମ୍ପୂର୍ଣ୍ଣ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ନିକଟରେ ଲିଖିତ ଆକାରରେ ଅଭିଯୋଗ କରିପାରିବେ ।

ପ୍ରକଳ୍ପ ସମ୍ପର୍କିତ ବିବରଣୀ

୧. ସର୍ବଜନୀନ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟରେ ସ୍ୱରୂପ-ଯାକପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ରେଡକ୍ରସ୍ ହକ୍ ଠାରୁ ମନେପୁର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାରି ଆକ ବିଶିଷ୍ଟ ରାସ୍ତା ଉନ୍ନତକରଣ ନିମନ୍ତେ ।

୨. କମି ଆବେଦନ କରୁଥିବା ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ନାମ- ଅଧିକାରୀ, ପାଣିକୋଇଲି (ରାସ୍ତା ଓ କୋଠାବାଡ଼ି) ବିଭାଗ, ପାଣିକୋଇଲି ।

୩. ଶ୍ରତିପୁରଣ କୋଳାଙ୍କ ବିସ୍ତାପନ ଆବେଦନାର କାରଣ- ଯାକପୁର ଜିଲ୍ଲାରେ ରେଡକ୍ରସ୍ ହକ୍ ଠାରୁ ମନେପୁର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାରି ଆକ ବିଶିଷ୍ଟ ରାସ୍ତା ଉନ୍ନତକରଣ ନିମନ୍ତେ ।

୪. ସାମାଜିକ ପ୍ରଭାବ ପ୍ରକାଶନର ସାମାନ୍ୟ- ଓଡିଶା ସରକାର ରାଜସ୍ୱ ଓ ବିପର୍ଯ୍ୟୟ ପରିଚାଳନା ବିଭାଗ ଯୋଗ୍ୟ ନାମା ଚିଠି ବ୍ୟତୀତ ୩୩୭୦୪/୧୭୧୦.୨୦୨୩ ପ୍ରକାରେ ଭୂମି ଅଧିବୃତ୍ତନ ନିମନ୍ତେ ୮(୨) ଧାରା ଉପରେ ଅନୁମୋଦନ ହୋଇଅଛି ।

୫. ପୁନର୍ବିତ୍ତ ଓ ଅଭିଭାବ ପାଇଁ ନିମ୍ନ ପ୍ରକାଶନ ବିବରଣୀ- ଉପ-ଜିଲ୍ଲାପାଳ, ଯାକପୁର

୬. କମି ବିବରଣୀ-

Table with 8 columns: S.N, Name, Address, etc. for land acquisition details.

ଉକ୍ତ ଭୂମିର ଏକ ନକ୍ସା ଭୂ-ଅର୍ଜନ ଅଧିକାରୀ ତଥା ଚନ୍ଦ୍ରବିଳର ଯାକପୁର, ଚନ୍ଦ୍ରବିଳର ଯାକପୁର କାର୍ଯ୍ୟାଳୟ ଯାକପୁରରେ ଲାଭାଧିକାରୀ ମାନଙ୍କରେ ବେଶ୍‌ବାହୁ ନିମିତ୍ତପାରିବ ।

ଉକ୍ତ ଅଧିବୃତ୍ତନ ଅନୁଷ୍ଠିତ କୌଣସି କମି କ୍ରୟ ବିକ୍ରୟ, ହସ୍ତାନ୍ତର (ବେଶ୍‌ବେଶ୍) କିମ୍ବା ବାଧ୍ୟ ସୃଷ୍ଟି ଯାକପୁର ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ପୂର୍ବାନୁମୋଦନ ବିନା କରାଯାଇପାରିବ ନାହିଁ ।

ରାଜ୍ୟପାଳଙ୍କ ଆଦେଶକ୍ରମେ ସ୍ୱା/- ଜିଲ୍ଲାପାଳ, ଯାକପୁର

ଭୂମି ଅଧିବୃତ୍ତନ ପ୍ରକଳ୍ପ- ରେଡକ୍ରସ୍ ହକ୍ ଠାରୁ ମନେପୁର ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ଚାରି ଆକ ବିଶିଷ୍ଟ ରାସ୍ତା ଉନ୍ନତକରଣ ମୋଟା-ଆଇଁ, ଆମା ନଂ-୩୮, ଆମା/ଚନ୍ଦ୍ରବିଳ/ଜିଲ୍ଲା-ଯାକପୁର

Main table listing land acquisition details with columns for S.N, Name, Address, etc.

Table listing land acquisition details with columns for S.N, Name, Address, etc.

Table listing land acquisition details with columns for S.N, Name, Address, etc.

ବିରୋଧୀଙ୍କୁ ଜବାବ ଦେଲେ ସମବାୟ ମନ୍ତ୍ରୀ

ରାଜ୍ୟରେ ସୁରୁଖୁରୁରେ ଚାଲିଛି ଧାନ ସଂଗ୍ରହ ପ୍ରକ୍ରିୟା

ସୁଧୁରୁନି ଷ୍ଟେଟ୍ ସ୍କୁଲାରସିପ୍ ପୋର୍ଟାଲ ତ୍ରୁଟି

କୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫ (ସମ୍ବିଧ): ରାଜ୍ୟରେ ଧାନକିଣାରେ ଅବ୍ୟବସ୍ଥାକୁ ନେଇ ବିରୋଧୀ ଆନ୍ଧ୍ରପ୍ରଦେଶ ଅଭିଯୋଗ ଉପରେ ଆଜି ସମବାୟ ଓ ଯୋଗାଣ ମନ୍ତ୍ରୀ ଅତୁଲ ସବ୍ୟସାଚୀ ନାୟକ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ରଖିଛନ୍ତି। ସେ କହିଛନ୍ତି, ରାଜ୍ୟବାସୀ ଧାନକିଣା ବର୍ତ୍ତମାନ ସୁରୁଖୁରୁରେ ଚାଲିଛି। ଧାନକିଣାରେ ଅଭିଯୋଗ ନେଇ କୌଣସି ସ୍ଥାନରୁ ସେମିତି କିଛି ଅଭିଯୋଗ ଆସିନାହିଁ। ଗଣମାଧ୍ୟମକୁ ପ୍ରତିକ୍ରିୟା ଦେଇ ମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ନାୟକ କହିଛନ୍ତି ଯେ

ରାଜ୍ୟର ସାମାଜିକ କଲ୍ୟାଣ ଉପରେ ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଲାଗି ଥିବା ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ନଜର ରଖାଯାଇଛି।
● ସାମାଜିକ କଲ୍ୟାଣରେ ବିଭାଗ ପକ୍ଷରୁ ହୋଇଛି ସିଲ୍ ପଦକ୍ଷେପ
● ଟେକି କଡ଼ାକଡ଼ି ପାଇଁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ
 ବିଶେଷକରି ଛତିଶଗଡ଼କୁ ଲାଗିଥିବା ନୂଆପଡ଼ା, ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗକୁ ଲାଗି ଥିବା ବାଲେଶ୍ୱର ଏବଂ

ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ଲାଗି ଥିବା ବିଭାଗ ତାଙ୍କ ନଜର ରଖିଛି। ସେହିପରି ଯେଉଁ କଲ୍ୟାଣ ପ୍ରଦାନ

କରାଯାଇଛି, ତଦନୁଯାୟୀ ଧାନ ସଂଗ୍ରହ କରାଯାଇଛି। କଲ୍ୟାଣରେ ଗଠିତ କଲ୍ୟାଣକର୍ମୀ କମିଟି ଆଧାରରେ ଧାନକିଣା ପ୍ରକ୍ରିୟାକୁ ତ୍ୱରାନ୍ୱିତ କରାଯାଇଛି ବୋଲି ମନ୍ତ୍ରୀ ଶ୍ରୀ ନାୟକ ସୂଚନା ଦେଇଛନ୍ତି। ସୂଚନାଯୋଗ୍ୟ, ରାଜ୍ୟରେ ବିଭାଗ ଏବଂ କଲ୍ୟାଣ ପ୍ରଶାସନକୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି। ରାଜ୍ୟ ବାହାରୁ ଆସୁଥିବା ବଳାଳ ଏବଂ ରାଜ୍ୟର ଅଧିକାରୀଙ୍କୁ ନିର୍ଦ୍ଦେଶ ଦିଆଯାଇଛି।

କୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫ (ସମ୍ବିଧ): ଷ୍ଟେଟ୍ ସ୍କୁଲାରସିପ୍ ଆଧାରକର୍ତ୍ତାଙ୍କୁ ହୋଇ ପୋର୍ଟାଲରେ ଗୋଟିଏ ପରେ ଗୋଟିଏ ଅଭିଯୋଗ ଆଣାଯାଉ ନଥିବା କହୁଛି, ଯଦିଓ ସେମାନଙ୍କ ଆଧାରକର୍ତ୍ତାଙ୍କୁ ହୋଇପାରିଛି। ଏହି ପୋର୍ଟାଲରେ ଅନୁଲୋକନ ପର୍ଯ୍ୟନ୍ତ ପୂରଣ ହେବାକୁ ହେବ। ଏହା ଏହା ଏବଂ 'ମା' ଚୟନ କରିବାର ବିକଳ ମଧ୍ୟ ଆସୁନଥିବା ନେଇ ଅଭିଯୋଗ ହୋଇଥିଲା। ଏ ସଂପର୍କରେ ବହୁ ଅଭିଯୋଗ ଆସିବା ପରେ ଉଚ୍ଚଶିକ୍ଷା ବିଭାଗ ତ୍ରୁଟି ସୁଧାରିଥିଲା। ଏବେ ଆବେଦନକାରୀମାନେ ଆଉ ଏକ ନୂଆ ସମସ୍ୟାର ସମ୍ମୁଖୀନ ହେଉଛନ୍ତି। ବ୍ୟାକ

ନଥିବା କହୁଛି, ଯଦିଓ ସେମାନଙ୍କ ଆଧାରକର୍ତ୍ତାଙ୍କୁ ହୋଇପାରିଛି। ଏହି ଅଭିଯୋଗ ପୋର୍ଟାଲରେ ପ୍ରକ୍ରିୟା ସଂପୂର୍ଣ୍ଣ କରିପାରୁନାହାନ୍ତି। ଏହି ସ୍କୁଲାରସିପ୍ ପାଇଁ ଆବେଦନ ଅବଧି ଆସନ୍ତା ୩୯ ତାରିଖରେ ଶେଷ ହେଉଥିବାରୁ ଆବେଦନ କରିପାରି ନଥିବା ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀମାନେ ବର୍ତ୍ତମାନ ଚିନ୍ତାରେ ପଡ଼ିଛନ୍ତି। ବହୁ ଛାତ୍ରଛାତ୍ରୀ ଏ ସଂପର୍କରେ ସାମାଜିକ ଗଣମାଧ୍ୟମ ଏବଂରେ ଅଭିଯୋଗ କରିଛନ୍ତି।

୯୮ ପୂର୍ବସ୍ଥର ଅବଶିଷ୍ଟତା

Table with 6 columns: Roll No, Name, Date of Birth, Age, Gender, and Remarks. Contains 28 rows of student data.

Table with 6 columns: Roll No, Name, Date of Birth, Age, Gender, and Remarks. Contains 28 rows of student data.

Table with 6 columns: Roll No, Name, Date of Birth, Age, Gender, and Remarks. Contains 28 rows of student data.

ଦୁର୍ଘଟଣାରେ ବଞ୍ଚାଇ ପର୍ଯ୍ୟଟକ ମୃତ; ୪ ଗୁରୁତର

ନାଳଗିରି, ୨୫.୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ୨ଟି କାର ମୁହାଁମୁହିଁ ଧକ୍କା ହେବାରୁ ଜଣେ ମହିଳା ବଞ୍ଚାଇ ପର୍ଯ୍ୟଟକ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଥିବା ବେଳେ ଅନ୍ୟ ୪ଜଣ ପର୍ଯ୍ୟଟକ ଗୁରୁତର ହୋଇ ବାଲେଶ୍ୱର ଡାକ୍ତରଖାନାରେ ଚିକିତ୍ସିତ ହେଉଛନ୍ତି।

ଚକାପାଟି ୨ ଆହତ

ରୁପସା, ୨୫.୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ବନ୍ଧା ଥାନା ୨୦୯ ନଂ ଜାତୀୟ ରାଜପଥର ନଳବାହାର ବ୍ଲକ୍ ନିକଟରେ ବାଲକର ପଛ ଚକା ପାଟିଯିବାରୁ ଦୁଇ ବଙ୍ଗାୟ ବାଲକ ରେସର ଆହତ ହୋଇଛନ୍ତି।

ଗାଡ଼ି ଜବତ; ୧୧ ଗୋରୁ ଉଦ୍ଧାର

ସିମ୍ବୁଳିଆ, ୨୫.୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ବଜରାଳ ବଳ ପକ୍ଷରୁ ଗୋରୁଗାଡ଼ି ଜବତ କରି ପୁଲିସ୍ ଜିମା ଦେଇଥିବା ଜଣାଯାଇଛି।

ସାଲ ପରିବାର ପକ୍ଷରୁ ରକ୍ତଦାନ ଶିବିର



ବାଲେଶ୍ୱର, ୨୫.୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ଯୁବନେତା ତଥା ସାଲ ପରିବାର ସେବାସେବା ସଂଗଠନ ସଭାଗଣା କୁମାର ଲୋକାଳ ପକ୍ଷରୁ ଲିଙ୍ଗ ରକ୍ତଦାନ ଶିବିରରେ ଏକ ସେବାକ୍ରମେ ରକ୍ତଦାନ ଶିବିର ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଯାଇଛି।

ବିପର୍ଯ୍ୟସ୍ତ ଅବସ୍ଥାରେ ଜଳେଶ୍ୱର-ଚନ୍ଦନେଶ୍ୱର ଟ୍ରାକ୍ଟର ରାଜପଥ

ରାସ୍ତା ପାର୍ଶ୍ୱ ପାଇଚିଛି ଆବର୍ଜନା ତୃଷ୍ଣାର୍ତ୍ତ

ବାଲେଶ୍ୱର (ଉତ୍ତର), ୨୫.୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ଜଳେଶ୍ୱର-ଚନ୍ଦନେଶ୍ୱର ଟ୍ରାକ୍ଟର ରାଜପଥ ପାର୍ଶ୍ୱ ପାଇଚିଛି ଆବର୍ଜନା ତୃଷ୍ଣାର୍ତ୍ତ।

ଶେଷପାଠ ବାବା ଚନ୍ଦନେଶ୍ୱର, ଡାକସାରି, ଉଦୟପୁର ଓ ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗ ବେଳାକୁମିକୁ ବୈନିକ ଆସୁଥିବା ହଜାର ହଜାର ପର୍ଯ୍ୟଟକମାନେ ଚନ୍ଦନେଶ୍ୱର ନାକ ଟେକୁଥିବା ଦେଖିବାକୁ ମିଳୁଛି।



ସର୍ବଭାରତୀୟ ମହାବୀର କପ କ୍ରିକେଟ ଚୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟ ଏମ୍ ଏମ୍ ସିସିକୁ ହରାଇ ବାପୁଜୀ କୁବ୍ ଚାମ୍ପିଅନ



ସୋର, ୨୫.୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ହୋଇଥିଲା ବାପୁଜୀ କୁବ୍, ଭୁବନେଶ୍ୱର ଟ୍ୱେଣ୍ଟି ପ୍ରଥମ ଦିନ ଚଳିଥିବା ପ୍ରଥମ ମହାବୀର କପ କ୍ରିକେଟ ଚୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟ ମହାବୀର କପ କ୍ରିକେଟ ଚୁର୍ଣ୍ଣାମେଣ୍ଟର ପ୍ରଥମ ଦିନ ଚଳିଥିଲା।

ଅଲରାଉଣ୍ଡର ସାଥେ କାଳି ୩୫ ବଲରୁ ୫୮ ରନ ଏବଂ ୫ ବଲ ବୋଲି କରି ୩ ୱିକେଟ ଦଖଲ କରିଥିବାରୁ ତାଙ୍କୁ ମ୍ୟାନ ଅଫ ଦି ମ୍ୟାଚ୍ ଘୋଷଣା କରାଯାଇଥିଲା।

ବିଜେଡି ଯୁବନେତା ହରୀଶ ଡଗରାଙ୍କ ପରଲୋକ

ଚନ୍ଦନେଶ୍ୱର, ୨୫.୧୨ (ସମ୍ବିଧ) ଗୋଗରାଇ ବୁକ୍ ଟ୍ରଷ୍ଟରାହାଜିରା ପକ୍ଷରୁ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ପୁଲକେଶ୍ୱରୀ ଖାସ ଗ୍ରାମର ବିଶିଷ୍ଟ ଯୁବ ସମାଜସେବା ତଥା ବିଜେଡି ନେତା ହରୀଶ ଡଗରା (୫୪) କ ପରଲୋକ ହୋଇଯାଇଛି।



ସୀମାନ୍ତ ମହୋତ୍ସବର ଗାୟ ସନ୍ଧ୍ୟା



ଜଳେଶ୍ୱର, ରୁକ୍, ୨୫.୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ସମ୍ମିଳନୀର ଜଳେଶ୍ୱର ଶାଖା ସଭାପତି ପଶ୍ଚିମବଙ୍ଗକୁ ଲାଗି ଉପାନ୍ତ ଜଳେଶ୍ୱର ପ୍ରାନ୍ତ ଅଧ୍ୟକ୍ଷ ଡାକ୍ତର ରମଣ ଚନ୍ଦ୍ର ପାତ୍ର ଠାରେ ୯ଦିନ ଧରି ଚାଲିବାକୁ ଥିବା ଅଧ୍ୟକ୍ଷତା କରିଥିଲେ।

ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କ ଦେଖିବାକୁ ଉଦ୍ଦେଶ୍ୟ ସାଧନା ପାଇଁ ସେ ଚାହୁଁଛନ୍ତି।

ଧାନ ମଣ୍ଡି ଉଦ୍‌ଘାଟନ କଲେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ

ଚାଷୀଙ୍କ ହାତରେ ଫିଡା କଟାଇ ଚର୍ଚ୍ଚାରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଦତ୍ତାତ୍ରେୟ ଭାଉ ସାହେବ ସିଂହ



ବାହାନ୍ନଗା, ୨୫.୧୨ (ସମ୍ବିଧ) ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ବାହାନ୍ନଗା ବ୍ଲକ୍ ବାହାନ୍ନଗା ସେବା ସମବାୟ ସମିତି ପକ୍ଷରୁ ଆଜି ବାରିକପୁର ହାଟରେ ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଦତ୍ତାତ୍ରେୟ ଭାଉସାହେବ ସିଂହ ଧାନମଣ୍ଡି ଉଦ୍‌ଘାଟନ କରିଛନ୍ତି।

କଟାଇ ଚର୍ଚ୍ଚାକୁ ଆସିଛନ୍ତି। ଏହି ଉଦ୍‌ଘାଟନୀ ସମୟରେ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କ ସହ ଉପଜିଲ୍ଲାପାଳ କୁନାଲ ମୋତିରାମ ତରୁଣ, ଜିଲ୍ଲା ମୁଖ୍ୟ ଯୋଗାଣ ଅଧିକାରୀ ନିରଞ୍ଜନ ଦାସ,

ବିଭିନ୍ନ କାର୍ଯ୍ୟର ସମାକ୍ଷା କଲେ ଜିଲ୍ଲାପାଳ



ବାହାନ୍ନଗା, ୨୫.୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ବାହାନ୍ନଗା ବ୍ଲକ୍ ପଥରପେଣ୍ଡ ପଞ୍ଚାୟତରେ ଥିବା ବାପୁଜୀ ମନ୍ଦିର ଏବଂ ବଡ଼ଗାଁ ବାଣ୍ଡୁଳି ହାଲପୁଲ୍ ମାରାମତି ଏବଂ ପୁନରୁଦ୍ଧାର କାର୍ଯ୍ୟ ସମାକ୍ଷା କରିଛନ୍ତି ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲାପାଳ ଦତ୍ତାତ୍ରେୟ ଭାଉସାହେବ ସିଂହ।

ଶିକ୍ଷକ ଅଭାବକୁ ନେଇ ଜିଲ୍ଲାପାଳଙ୍କୁ ଅଭିଯୋଗ



ବାହାନ୍ନଗା, ୨୫.୧୨ (ସମ୍ବିଧ): ବାଲେଶ୍ୱର ଜିଲ୍ଲା ବାହାନ୍ନଗା ବ୍ଲକ୍ ପ୍ରାଣବନ୍ଧୁ ବିଦ୍ୟାଳୟରେ ଚଳୁଥିବା ଶିକ୍ଷକ ଅଭାବ ସମ୍ବନ୍ଧରେ ଗୋଟିଏ ପତ୍ର ଫାଇଲ୍ କରାଯାଇଥିଲା।



ଗୋଟିଏ ପତ୍ର ଫାଇଲ୍ କରାଯାଇଥିଲା। ଡିସିଆଇ ଏକ ସମୀକ୍ଷା କରି ସମସ୍ତଙ୍କୁ ଶୁଣାଇବେ।

ବରଗଡ଼ ଧନୁଯାତ୍ରା ମହୋତ୍ସବ

ଗୋପପୁରରେ ଶୁଭଧୂତା ସ୍ଥାପିତ



ବରଗଡ଼, ୨୫-୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ବିଶ୍ୱପ୍ରସିଦ୍ଧ ବରଗଡ଼ ଧନୁଯାତ୍ରା ଗୋପପୁର କମିଟି ତରଫରୁ ଶୁଭଧୂତା ସ୍ଥାପିତ ହୋଇଯାଇଛି। ଯୋଗବୀର ଅପରାହ୍ଣ ୪ଟାରେ ଅମ୍ବାପାଳରେ ଗାଁ ସମଲେଖଣୀଙ୍କ ପାଠରେ ପୂଜାର୍ଚ୍ଚନା ପରେ ଏକ ସାଂସ୍କୃତିକ ଶୋଭାଯାତ୍ରା ଗାଁ ପରିକ୍ରମା ପୂର୍ବକ କନପୁ ପଡ଼ିଆରେ ପହଞ୍ଚିଥିଲା।

ଶୈଳୀ ପାଇଁ ଯାଇଥିବା ବେଳେ ଅଘଟଣ

ହାତୀ ଆକ୍ରମଣରେ ଜଣେ ମୃତ

ପାଳଲହଡ଼ା, ୨୫-୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ଶୈଳୀ ହେବାକୁ ଯାଇଥିବା ବେଳେ ସୋମବାର ହାତୀ ଆକ୍ରମଣରେ ଜଣେ ବ୍ୟକ୍ତିଙ୍କ ମୃତ୍ୟୁ ଘଟିଛି। ମୃତକ ହେଲେ କାର୍ତ୍ତିକ ନାଥ। ଅନୁଗୋଳ ଜିଲ୍ଲା ପାଳଲହଡ଼ା ବନାଞ୍ଚଳ ଅନ୍ତର୍ଗତ କାଞ୍ଚାପୁର ଗ୍ରାମରେ ଏଭଳି ଦୁଃଖଦ ଘଟଣା ଘଟିଛି।

ଘୋଷରୀରେ ବୁଢ଼ି ଦୁଇ ନାବାଳିକା ମୃତ

ପୁଲନଖରୀ, ୨୫-୧୨(ସମ୍ପାଦକ): କଟକ ସଦର ଥାନା ଅନ୍ତର୍ଗତ କୁରାଙ୍ଗ ପ୍ରଧାନ ଗ୍ରାମରେ ଆଜି ଏକ ଅଭାବନୀୟ ଘଟଣା ଘଟିଛି। ଘୋଷରୀରେ ବୁଢ଼ି ୨ ନାବାଳିକା ପ୍ରାଣ ହରାଇଛନ୍ତି। ସେମାନେ ହେଲେ, ଗ୍ରାମର ଅବରାଧି ଅହଳଦଳ ଝିଅ ସାପିଆ ଖାଡ଼ୁନି(୧୦) ଓ ରାଜେଶ ସାହାଣୀଙ୍କ ଝିଅ ନନ୍ଦିନୀ କୁମାରୀ(୧୦)।

ଆଜିର ରାଶିଫଳ

- ମେଷ: ସାମାଜିକ କାର୍ଯ୍ୟ ପାଇଁ ସମୟ ଦାବୀ କରିବେ। ଶୁଭ ଖବର ପ୍ରାପ୍ତ ହେବ। ମୃତ୍ୟୁ ଯାନ କିଶିରା ଯୋଗ ଅଛି। ଅଧିକାରୀଙ୍କ ସହକର୍ମୀକୁ ସାହାଯ୍ୟ କରିବେ।
ବୃଷ: ପୁର ସ୍ଥାନକୁ ଯାତ୍ରା ଯୋଗ ଅଛି। ଧାର୍ମିକ କାର୍ଯ୍ୟରେ ସାମିଲ ହେବେ। ବ୍ୟବସାୟରୁ ନେଇ ଚିନ୍ତାରେ ରହିବେ।
ମିଥୁନ: ବ୍ୟବହାରରେ ସଫଳତା ରଖି କରିବେ। ନୀର, ଗାତରେ ପ୍ରଶଂସା ମିଳିବ।
କର୍କଟ: ପାରିବାରିକ କାମରେ ସୁଖ, ସମୃଦ୍ଧି ବୃଦ୍ଧି ପାଇବ।
ସିଂହ: ସାପ୍ତାହୀକ ଭାବରେ କାର୍ଯ୍ୟ ଆରମ୍ଭ କରିବେ।
ବନ୍ଧ୍ୟା: ବ୍ୟବସାୟରେ ଲାଭ ହେବ।
ବିଛା: ବୈବାହିକ କାଳ ସୁଖମୟ ହେବ।
ଧନୁ: ଅଶୁଭ ଲୋକଙ୍କଠାରୁ ଦୂରରେ ରହିବେ।
ଧନୁ: ପ୍ରତିଯୋଗିତା ମନୋଭାବ ନେଇ ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀ ଆଶୁକ ବଢ଼ିବେ।
ଧନୁ: ରୋଗୀଙ୍କୁ ଚିକିତ୍ସା କରିବେ।
ଧନୁ: ଧର୍ମାତ୍ମକ ଭାବରେ କାର୍ଯ୍ୟ କରିବେ।
ଧନୁ: ବିଦ୍ୟାର୍ଥୀ ପରୀକ୍ଷାରେ ସଫଳ ହେବେ।

ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ପାଇଁ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସୁରକ୍ଷା ବାହିନୀ ମୁଖ୍ୟମନ୍ତ୍ରୀଙ୍କୁ କୃତଜ୍ଞତା ଜଣାଇଲେ ଭକ୍ତ, ସେବାୟତ

ପୁରୀ, ୨୫-୧୨(ସମ୍ପାଦକ): ଆହୁରି ସୁଦୃଢ଼ ହେବ ଶ୍ରୀମନ୍ଦିର ସୁରକ୍ଷା ବ୍ୟବସ୍ଥା। ଶୁଖିଳିତ ଭାବେ ଦାରୁଦିଆଁଙ୍କୁ ଦର୍ଶନ କରିପାରିବେ ଭକ୍ତ। ଏଥିପାଇଁ ବଡ଼ଦେଇକରେ ମୁତୟନ ହେବେ ସ୍ୱତନ୍ତ୍ର ସୁରକ୍ଷା ବାହିନୀ। ଏମାନେ ମନ୍ଦିର ସୁରକ୍ଷା, ଭିଡ଼ ନିୟନ୍ତ୍ରଣ ଏବଂ ଭକ୍ତଙ୍କ ଶୁଖିଳିତ ଦର୍ଶନ ବ୍ୟବସ୍ଥାର ଦାୟିତ୍ୱ ସମ୍ଭାଳିବେ। ଏଥିପାଇଁ ପଦକ୍ଷେପ ନେଇଛନ୍ତି ରାଜ୍ୟ ସରକାର।



CBSE BOARD EXAMINATION (2023-24) PROBABLE QUESTION PAPER CLASS-X, SUB- MATHEMATICS

Section-A (1 Mark)
1. If two positive integers a and b are written as a = x^3y^2 and xy^3, where x, y are prime number, then HCF (a, b) is (a) xy (b) xy^2 (c) x^3y^3 (d) x^2y^2
2. The graph of y = p(x) in a figure given below, for some polynomial p(x). Find the number of zeroes of p(x).
Section-B (2 Marks)
21. Find HCF & LCM of 404 and 96 and verify that HCF x LCM = product of the two given numbers.
22. D and E are points on the sides AB and AC respectively of a triangle ABC. If AB=10, 8cm, AD=6.3cm, AC=9.6cm, and EC=4cm. Determine whether DE||BC or not.
Section-C (3 Marks)
24. If the circumferences of two concentric circles forming a ring are 88 cm and 66 cm respectively. Find the width of the ring.
Section-D (5 Marks)
27. A rectangular field is 20 m long and 14 m wide. There is a path of equal width all around it, having an area of 111 sq.m. Find the width of the path.
Section-E (4 Marks)
29. Read the text carefully and answer the questions: An observer on the top of a 40m tall light house (including height of the observer) observes a ship at an angle of depression 30 degrees coming to wards the base of the light house along straightline joining the ship and the base of the light house. The angle of depression of ship changes to 45 degrees after 6 seconds.



ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ବିପକ୍ଷ ପ୍ରଥମ ଟେଷ୍ଟ ଆଜିଠାରୁ

ପ୍ରଥମ ସିରିଜ୍ ବିଜୟ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଭାରତ

ସୋଫ୍ଟବୋଲ, ୨୫୧୨୨ (ଏକେଡ଼ି)



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫ ଡିସେମ୍ବର: ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ପକ୍ଷର ଡେବିଡ୍ ମାୟଲ୍ସଙ୍କ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ଦକ୍ଷିଣ ଆଫ୍ରିକା ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ସେଣ୍ଟ ଆନ୍ଥୋନି-ସିଡନି ପାଇଲେ ବଡ଼ଦିନ



ନୂଆଦିଲ୍ଲୀ, ୨୫ ୧୨ (ଏକେଡ଼ି)

ପଞ୍ଚମ ଦିନକୁ ଧୂଳିଧାନରେ ପାଳିଥିବା ଦଳର ଡେବିଡ୍ ମାୟଲ୍ସଙ୍କ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ପଞ୍ଚମ ଦିନକୁ ଧୂଳିଧାନରେ ପାଳିଥିବା ଦଳର ଡେବିଡ୍ ମାୟଲ୍ସଙ୍କ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ଡେବିଡ୍ ମାୟଲ୍ସଙ୍କ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ଦ.ଆଫ୍ରିକାରେ ଭାରତ ଜିତିଛି ୪ଟି ଟେଷ୍ଟ

ସୋଫ୍ଟବୋଲ, ୨୫ ୧୨ (ଏକେଡ଼ି)

ଦ.ଆଫ୍ରିକାରେ ଭାରତ ଜିତିଛି ୪ଟି ଟେଷ୍ଟ। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ଦ.ଆଫ୍ରିକାରେ ଭାରତ ଜିତିଛି ୪ଟି ଟେଷ୍ଟ। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ଦ.ଆଫ୍ରିକାରେ ଭାରତ ଜିତିଛି ୪ଟି ଟେଷ୍ଟ। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ଦ.ଆଫ୍ରିକାରେ ଭାରତ ଜିତିଛି ୪ଟି ଟେଷ୍ଟ। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ଦ.ଆଫ୍ରିକାରେ ଭାରତ ଜିତିଛି ୪ଟି ଟେଷ୍ଟ। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ନିଷ୍ଠର ଅଭାବ ମିସ୍ ଶରଦାଙ୍କୁ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଭବନୀଶଙ୍କରଙ୍କୁ ସ୍ପର୍ଷ୍ଣ ଓ ମଧୁସ୍ମିତାଙ୍କୁ ରୌପ୍ୟ

ସୋଫ୍ଟବୋଲ, ୨୫ ୧୨ (ଏକେଡ଼ି)

ନିଷ୍ଠର ଅଭାବ ମିସ୍ ଶରଦାଙ୍କୁ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଭବନୀଶଙ୍କରଙ୍କୁ ସ୍ପର୍ଷ୍ଣ ଓ ମଧୁସ୍ମିତାଙ୍କୁ ରୌପ୍ୟ। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।



ଭବନୀଶଙ୍କରଙ୍କୁ ସ୍ପର୍ଷ୍ଣ ଓ ମଧୁସ୍ମିତାଙ୍କୁ ରୌପ୍ୟ

ନିଷ୍ଠର ଅଭାବ ମିସ୍ ଶରଦାଙ୍କୁ ପ୍ରତିଯୋଗିତା ଭବନୀଶଙ୍କରଙ୍କୁ ସ୍ପର୍ଷ୍ଣ ଓ ମଧୁସ୍ମିତାଙ୍କୁ ରୌପ୍ୟ। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

କୃ-୨୩ର ସୁବର୍ଣ୍ଣଜୟା ସମାରୋହ ଆଜିଠାରୁ ନିଶ୍ଚଳ ଓଡ଼ିଶା ପୁଟବଲ

ସୋଫ୍ଟବୋଲ, ୨୫ ୧୨ (ଏକେଡ଼ି)

କୃ-୨୩ର ସୁବର୍ଣ୍ଣଜୟା ସମାରୋହ ଆଜିଠାରୁ ନିଶ୍ଚଳ। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

କୃ-୨୩ର ସୁବର୍ଣ୍ଣଜୟା ସମାରୋହ ଆଜିଠାରୁ ନିଶ୍ଚଳ। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ଜୟଶ୍ରୀ ଭାରତୀୟ କବାଡି ମହାସଂଘର ଯୁଗ୍ମ ସମ୍ପାଦିକା

କଟକ, ୨୫ ୧୨ (ଏକେଡ଼ି)

ଜୟଶ୍ରୀ ଭାରତୀୟ କବାଡି ମହାସଂଘର ଯୁଗ୍ମ ସମ୍ପାଦିକା। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ଜୟଶ୍ରୀ ଭାରତୀୟ କବାଡି ମହାସଂଘର ଯୁଗ୍ମ ସମ୍ପାଦିକା। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।



ଜୟଶ୍ରୀ ଭାରତୀୟ କବାଡି ମହାସଂଘର ଯୁଗ୍ମ ସମ୍ପାଦିକା

ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଷୋ-୨ ଓଡ଼ିଶା ସମ୍ପାଦିକା

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫ ୧୨ (ଏକେଡ଼ି)

ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଷୋ-୨ ଓଡ଼ିଶା ସମ୍ପାଦିକା। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ଅଲିମ୍ପିକ୍ ଷୋ-୨ ଓଡ଼ିଶା ସମ୍ପାଦିକା। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ବିଜୟ ଧାରା ବଜାୟ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଜଗରନଟ୍

ଭୁବନେଶ୍ୱର, ୨୫ ୧୨ (ଏକେଡ଼ି)

ବିଜୟ ଧାରା ବଜାୟ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଜଗରନଟ୍। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।

ବିଜୟ ଧାରା ବଜାୟ ଲକ୍ଷ୍ୟରେ ଜଗରନଟ୍। ଫୋର୍ମାଟ୍ ଟେଷ୍ଟ ପ୍ରଥମ ଦିନରୁ ଭାରତୀୟ ଦଳ ଟେଷ୍ଟ ଡବ୍ଲ୍ ବିଜୟ ପାଇଁ ପ୍ରସ୍ତୁତ ରହିଛି।



ରାଜସ୍ଥାନ ଓ ଗୁଜରାଟ ମଧ୍ୟରେ ଅନୁଷ୍ଠିତ ମ୍ୟାଚର ଉତ୍ସାହୀୟ ପୃଷ୍ଠଭୂମି